

Эра фантастики

Рогов Даниил



Репортаж о встрече марсианина с человеком на планете Марс

(Раздел «Марсиане», репортаж)

Репортаж ведётся с места диалога.

-Здравствуйте, земляне. Нам нужна ваша помощь.

-Здравствуйте. А чем мы можем ?

-У нас война, марсиане с другого полушария Марса хотят нас истребить и заполнить наше полушарие своим потомством. Но они воины, а мы – мирные марсиане. И мы просим вас помочь нам разобраться в этой нелёгкой ситуации. У вас есть время подумать.

- Хорошо, мы подумаем и решим, встретимся через неделю. -До свидания.

-До свидания.



Письмо маме

(Раздел «Вставай, страна огромная», рассказ -воспоминание)

Здравствуй , дорогая моя матушка!

Пишет тебе твой любящий сын. Как я хочу побывать дома в мире тишины и покоя. Сидя в холодных окопах, я часто вспоминаю твои тёплые, ласковые руки. Думаю о родном доме – как спокойно и хорошо в нём было. Как же надоела эта проклятая война ! Когда же она кончится...

У нас на днях был тяжелый бой. Очень много раненых, покалеченных и убитых.

Но ради мирного неба над головой, я готов сражаться и храбро пасть в бою за нашу Родину.

Крепко обнимаю, целую, твой сын.



Репортаж из Дома ветеранов Великой Отечественной Войны.

(Раздел «Вставай страна огромная», репортаж)

Скоро наша страна буде праздновать 70-летие Великой Победы над фашисткой Германией.

В связи с этим событием, мы ведём наш репортаж из Дома ветеранов.

В красивом зале, за праздничным столом собрались люди, защитившие нашу Родину в лихую годину. Их воспоминания о прошедших боях, о товарищах, не могли не затронуть душу каждого человека. Особенно интересно было слушать рассказы наших замечательных летчиц - женщин.

Им приходилось на войне особенно трудно. Но несмотря на это, они успешно бомбили германские объекты, приближая нашу великую победу.



Своими воспоминаниями поделились и бывшие партизаны.

Вспоминали отважную Зою Космодемьянскую и многих других партизан, чьё мужество и любовь к Родине вызывает восхищение.

Рассказ об Александре Матросове вызвал отклик в сердцах всех присутствующих. Этот простой рабочий парень грудью лёг на амбразуру дота, спасая жизни своих товарищей.

Подвиг ветеранов войны вызывает самые добрые патриотические чувства, желание любить и защищать свою Родину.



Без боли нет радости

Без великих войн нет великих побед и великих героев



Два белоснежных голубя

(Раздел «Мир без насилия и войн», сказка)



Жил на свете паренёк. Он любил животных, и у него жили два белоснежных голубя. Мальчик ухаживал за ними, кормил, поил и учил отзываться на его зов. И вот однажды на землю напал трёхглавый змей. Долго люди бились со змеем, но победить его не могли. Помощи ждать было не от кого. И тогда, наш паренёк сказал: «Напишите письмо, а я привяжу его к лапкам моих голубей, и они позовут к нам на помощь наших соседей».

Над пареньком стар и млад посмеялся, но решили попробовать, так как другого выхода не было. Взмахнули голуби белоснежными крыльями и скрылись за чёрным дремучим лесом. Долго тянулось время, но однажды люди услышали топот коней, звон боевых мечей. Это на помощь пришли жители соседних деревень. Все вместе победили трёхглавого змея. И наступил долгожданный мир. Тучи рассеялись, и увидели люди двух белоснежных голубей.

С тех пор голубя стали считать птицей мира.



Содержание

Раздел «марсиане»	
Репортаж о встрече марсианина с человеком на планете Марсе	4
Раздел «Вставай, страна огромная»	
Письмо маме (рассказ-воспоминание)	5
Репортаж из Дома ветеранов ВОВ	6
Раздел «Мир без насилия и войн»	
Два белоснежных голубя(сказка)	7



Для ОТЗЫВОВ



